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Ata da sessão ordinâria de julgamentos do Tribu-

nal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins ,

sob a presidência do Excelentíssimo Desembarga-

dor JOÃO ALVEs DA COSTA.

Aos 19 (dozonove) dias do môs du murço do ano do 1990 (mil novoccg

tos e noventa), em Miracema do Tocantins, reuniu-se o Tribunal Re-

gional Eleitoral, ãs 15:45 h. (quinze horas e quarenta c cinco mi-

nutos), na sala de sessões do Tribunal de Justiça do Estado, sob a

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOÃO ALVES DA

COSTA, com a presença do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ

MARIA DAS NEVES, Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral ,

da Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA

DE ALMEIDA, do Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS

HUMBERTO DE SOUSA e do representante da Procuradoria da Repüblica,

Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor DEUSI~

MAR ROLIM. Ao iniciar os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Desem~

bargador Presidente comunicou que seria dada posse ao Excelentíssí

mo Senhor Doutor CARLOS HUMEERTO DE SOUSA, Juiz Federal da 3a.(te§

ceira) Vara da Seção Judiciãria de Goiânia, Estado de Goiâs, com

jurisdição na 5a. Vara, sediada em Araguaína, Eâtado do Tocantins,

dcsignado para compor o Tribunal Regional Elcitoral donLc Hmtudo,

de conformidade com o disposto no artigo 29 (segundo) do Provimen-

to nümero 3 (três), de 21 (vinte e um) de novembro de 1989 (mil ng

Vecentos e oitenta e nove), do Tribunal Regional Federal da 1a.

(primeira) Região. A seguir, convidou o Doutor CARLOS HUMBERTO DE

SOUSA a prestar o compromisso e assinar o Termo dc Posse, apõs a

sua leitura pelo Senhor Secretârio. Apõs a posse, o Excelentíssimo

Senhor Presidente pronunciou poucas palavras, esclarecendo que o

ompossndo Õ um dos mais brilhanLvs Juízus Fadnruiu, nvndu u quo

mais despachou e sentenciou no Estado de Goiãs. Dando prosseguimeg

to, o Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu a palavra ao Exce-

lentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor DEUSIMAR

ROLIM, para saudar o novo Membro do Tribunal. Rapidamente o Exce-

1entíssimo Senhor Procurador apresentou o Doutor CARLOS HUMBERTO
yDE SOUSA e teceu alguns comentãrios sobre sua Vida profissional .

Finalizou dizendo que o Tribunal Regional Eleitoral deve se rejubí

lar com a possu de tão ilustrc Membro. Por ültimo o Ur. CAHLUH HUM

BERTO DE SOUSA agradeceu a saudação e declarou que para ele ê uma

grata satisfação compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do

Tocantins e prometeu dar o mâximo de si, dentro do princípio da lg

galidade. Continuando os trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Presi~

dente explicou que dispensaria a leitura da ata da ültima sessão ,

por ter sido ela apenas para as posses do Presidente e Vice-Presi-

dente, em cumprimento a dispositivo constante do Regimento Interno
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da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiâs,

jâ que o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins ain-

da não teve o seu aprovado. Continuando os trabalhos, passou-se,

então, ao JULGAMENTO dos processos que se encontravam com os reã

pectivos Relatores: l) Pedido de registro de Diretõrio Municipal

- AuLus du nümuru llG/89 - MLlJLLUTplu Llu ARACUATNIM Rwlnvrvntv

Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do Partido

da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo Senhor

Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMEERTO DE SOUSA. DECISÂOz O Tribu-

nal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o pg

recer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleito-

ra1, decidiu deferir o pedido. 2) Pedido de registro de Diretõ-

rio Municipal - Autos de nümero l2l/89 - Município de BERNARDO

SAYÃO. Requerentez Presidente da Comissão Diretora chional Pro~

visõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RELATORz EXCÊ

1entíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA.

DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitora1, por unanimidade de vo-

tos, acompanhando o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Pro-

curador Regional Eleitora1, decidiu que os Autos continuem em di

ligência. 3) Pedido de registro de Diretõrio Municipal - Autos

de nümero 125/89 - Município de FIGUEIRÕPOLIS. Êequerente: Presi

dente da Cómissão Diretora Reglonai Provisõriu do PurlLdu dA Hu~

construção Nacional - PRN. RELATOR: Excelentíssimo Senhor Juiz

Federal, Doutor CARLOS HUMEERTO DE SOUSA. DECISÃOz O Tribunal Rg

gional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o pareccr

oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral, de-

cidiu deferir o pedido. 4) Pedido de registro de Diretõrio Muni-

Cipal - Autos de nümero 132/89 - Município de PEDRO AFONSO. Re-

querentez Presidente da Comissão Diretora Regional Provisõria do

Partido da Reconstrução Nacional - PRN. RmLATORz uxchentissimo

Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. pgglâêgz O

Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo

o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleg

toral, decidiu que os Autos continuem em diligência. 5) Indica-

ção de nome para Escrivão Eleitoral - Autos de nümero 153/89 -

Indicante: Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 2a. (segunda)

Zona, Comarca de GURUPI. Indicadaz VÂNIA APARECIDO FRANCO. Bçgêl

TORz Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLUS HUMUMRTU

DE SOUSA. DECISÃO: O Tribunal Regional, por unanimidade de vo-

tos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procura-

dor Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido. 6) Indicação

de nome para Escrivão E eitoral - Autos de nümero 160/89. Indi-

cantez Excelentíssima Se ora Juíza Eleitoral da 6a. (sexta) Zo-

na, Comarca de GUARAI e Me bro do Tribunal Regional Eleitoral do

Estndo do Tocantins. Indicadoz PEDRO SILVA BARROS. RELATQBz Excg



Excelentíssimo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOU-

SA. Q§§l§Ã9: O Tribunal Regional Eleitoral, por maioria dc votos ,

acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regi-

onal Elcitoral, decidiu adiar o julgamento atê a composição plona

do Tribunal, dexendo a Secretaria oficiar o Tribunal de Justiça do

Estado para acelerar o encaminhamento das listas tríplices ao Tri~

bunal Superior Eleitoral. 7) Indicação de nome para Escrivão Elei-

toral - Autos de nümero l91/89. Indicante: Excelentíssima Senhora

Juíza Eleitoral da 15a. (dêcima quinta) Zona, Comarda de FORMOSO

DO ARAGUAIA. Indicado= ELSON CARDOSO LIMA. RELATOR: Excelentíssimo

Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBRTTO DE SOUSA. DECISÃQ= O

Tribunal Regional Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o

parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleito-

ral, decidiu deferir o pedido. 8) Indicação de nome para Escrivão

Eleitoral - Autos de nümero l93/89. Indicantez Excelentíssimo Se-

nhor Juiz Eleitoral da 24a. (vigésima quarta) Zona, Comarca de ARê

GUACEMA. Indicada IONIZE RODRIGUES DE ASSIS. RELATORz Excelentíssi

mo Senhor Juiz Federal, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃOz

O Tribunal Regional Eleitoral; por unanimidade dewvotos, acolhendo

o parccer oral do Excelentíssimo Scnhor Procurador chional Eluitg

ral, decidiu converter o julgamento em diligência. 9) Mandado de

Segurança nümero 167/89. Impetrantes= GERIVAL AIRES NEGRE e OUTROS

Impetradoz Deputado Federal JOSÉ DOS SANTOS FREIRE JUNIOR, Presi-

dente da Comissão Executiva Regional Provisõria do Partido da Re-

construção Nacional - PRN. RELATORz Excelentíssimo Scnhor Juiz Fg

deral, Doutor CARLOS HUMBERTO DE SOUSA. DECISÃOz O Tribunal Regio-

nal Eleitoral, por unanimidade de votos, tendo em vista pedido fog

mulndo poJo cholcntíssimo Senhor Rolator, docidiu ndinr o 1u1qn-

mento para o dia imediato, em sessão extraordinãria, desde jâ con-

vocada. 10) Pedido de registro de Diretõrio Municipal - Autos dc

nümero 87/89 - Município de FÁTIMA. Requerentez Presidente da Co-

missão Diretora Regional do Partido Democrata Cristão - PDC. RELA-

Êggêi Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMARA

LEILA DE ALMEIDA. DECISÂO= O Tribunal Regional Eleitoral, por una-

nimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Se-

nhor Procurndor Rogíonal Eleitoral, docidiu que os AuLnu ConLLnuom

em diligência, para que o Partido faça prova de haver comunicado a

realização da Convenção com 0 prazo de 8 (oit0) dias de antecedên-

cia, como preceitua o § 49 1quarto), do artigo 40 (quarenta) da RÊ

solução nümero 10.785/80, do Tribunal Siperior Eleitora1. ll) Pedi

do de registro de Diretõrio Municipal'- Autos de nümero 90/89 - Mg

nicípio de MONTE DO CARMO. Requerente: Presidente da Comissão Dirg

tora Regional Provisõria do Partido Democrata Cristão - PDC. B§E§:



RELATORAz Excelentíssima Senhora Juíza de Direito, Doutora WILAMA-

RA LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo

Senhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu que os Autos conti~

nuem em diligência, para que o Partido providencie a conferência

das Atas pclo uscrivão, com o visto do Juiz Eleitoral, bum cumo

junte prova da publicação do Edita1. 12) Pedido de registro de Di~

retõrio Municipal - Autos de nümero 134/89 - Município de SÃO SE-

BASTIÃO DO TOCANTINS. Recorrente: Presidente da Comissão Diretora

Regional Provisõria do Partido da Reconstrução Nacional - PRN. B§_

LATORA: Excelentíssima Senhora Juíza de Direit0, Doutora WILAMARA

LEILA DE ALMEIDA. DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por una-

nimidade de votos, acolhendo o parecer oral do Excelentíssimo Se-

nhor Procurador Regional Eleitoral, decidiu que os Autos continuem

em diligência, para que seja substituída a ata de fls. 4 a 8 e

prestado esclarecimento sobre a designação do Observador EleitoraL

13) Pedido de registro de Diretõrio Regional do Partido do Movimeg

to Democrâtico Brasileiro - PMDB'- Autos de nümero 214/89 - Reque-

rentez Presidente da Comissão Executiva Regional do Partido do Mo-

vimento Democrâtico Brasileiro - PMDB. RELATORAz Excelentíssima Sg

nhora Juiza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. 9§gl_

§Ãgi O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acom

panhando o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador Regio-

nal Eleitoral, decidiu converter o julgamento em diligência, para

que seja juntada aos Autos a certidão expedida pela Coordenação E-

leitoral. l4> Pedido de exoneração de Serventuâria - Autos de nümg

ro 216/89. Requerente: Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da 2a.

(segunda) Zona, Comarca de GURUPI. RELATORAz Excelentíssima Senho-

ra Juíza de Direito, Doutora WILAMARA LEILA DE ALMEIDA. QEQE§ÃQL
O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo

o parecer oral do Excelentíssimo Senhor Procurador chional Elejtq

ral, decidiu que os Autos continuem em diligência, para que o Dou-

to Juiz qualifique funcionalmente a indicada e informe a que títu-

10 estâ ela prestando serviços no Cartõrio. Faltando, neste momen-

to, apenas 4 (quatro) processos, que exigem um estudo mais acurado

pelos seus respectivos Relatores, o Excelentíssimo Senhor Desembag

gador Presidonte declarou encerrada a sessão ãs l7:30 h. (dczcssc-

te horas e trinta minutos), ficando os tais processos para sercm

julgados no dia seguinte, 20 de março, em sessão extraordiníria ãs

8:OO h. (0ito horas), no mesmo local e desde jâ convocada. O Exce-

1entíssimo Senhor Desembargador Presidente agradeceu a presença de

todos e solicitou que não faltassem ã.sessão extraordinâria ja cog

vocada. Nada mais havendo a tratar, eu, Arlindo Ferreira Pinto, Dí

retor-Gera1 da Secretaria do Tribunal Regional Eleitoral, lavrei a



a presente ata que, depois de lida e aprovada, serâ assinada por

todos os Membros presentes.

Des. JOÃO ALvms DA CUSTA ~ vncsidunLu

Des. JosE MARIA DAS NEVES - Vice-Pres.

Dra. WILAMARA LEILA DE ALMEIDA - Membro

Dr. CARLOS HUMBERTO DE SOUSA - Juiz Federal

Dr. DEUSIMAR ROLIM - PrOC.Reg.Eleit.
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